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                    V Praze dne 21.9.2009  
 
Jsme nezisková organizace Classic Cars rozšířená o závodní tým RTCC – Racing Team Classic Cars, který se zabývá 

automobilovými závody v autocrossu, rallyecrossu a rally, s dlouholetou zkušeností v úpravách těchto vozů a s vynikajícími 
výsledky za posledních 10 let naší působnosti v automobilovém sportu. 

 
 V sezoně 2009 se zaměřujeme především na účast v soutěžích v automobilovém rally s vozem Opel Calibra, který je svojí 

nevšedností a jízdním stylem, středem pozornosti všech fanoušků a přihlížejících diváků. 
Účastníme se Středoevropského poháru Rallye CUP 2009 v automobilovém rally s posádkou David Valášek, Martina 

Šilhánková. Z důvodu tréninku a průběžného testování vozu se objevujeme i ve Volném poháru ČR 2009 a na závodech do 
vrchu, pořádaným klubem ÚAMK se stejným vozem, pilotovaný Davidem Valáškem. 

Všechny tyto soutěže, mají obrovskou účast závodních týmů, tomu nasvědčují i počty autorizovaných (přihlášených) 
posádek. V každém letošním podniku Rallye Cup 2009 je přihlášeno min. 100 – 130 posádek a tím je většinou naplněna 
propustnost dané soutěže. Je to důkaz, že tato soutěž je velmi populární mezi soutěžními týmy a velké účasti diváků.  

V letošním roce stále získáváme spoustu cenných zkušeností a díky zdokonalující se technice, hodláme v příštím roce 
zaútočit na příčky nejvyšší. Tomu samozřejmě předcházejí velké investice do techniky a bez podpory našich partnerů 
bychom se nemohli zúčastnit podniků v příštím roce 2010.  

Proto bychom rádi tímto oslovili i Vás a dovolili Vám nabídnout atraktivní plochy k pronájmu. Vaše reklama se objeví 
právě na těchto prestižních sportovních soutěžích s velkou účastí českých i zahraničních závodních týmů, za velké divácké 
návštěvnosti a příznivců motoristického sportu.  Pořádáme také několikrát do roka pro naše partnery volné testovací dny, kde 
jim představujeme stále zdokonalující se celé naše zázemí a sportovní techniku. 

Za předem domluvených podmínek můžeme Vaše firemní logo, nebo reklamu výrobků (v souladu se zákonem), umístit na 
plochu našich závodních vozů, ale i doprovodných a servisních vozů. Reklamu zveřejněnou na našich vozech nebo akcích, 
pořádané naší organizací, můžete především uplatnit i v nákladech Vaší firmy nebo společnosti. 
 
Historie: 
Na závodních tratích se objevujeme již od roku 1998 a slavili jsme drobné, ale i větší úspěchy v Autocrosu a Rallyecrossu. 

V roce 2002 jsme v celkovém umístění sezóny, byli na 1.místě v poháru 2002 pořádaným na trati Autorallye Sportu 
Brandýs n.L. s vozem Opel Kadet, pilotovaný Josefem Ladrou. 

V roce 2003 jsme v celkovém umístění sezóny, byli na 2.místě ve Středočeském poháru 2003 s vozem Opel Kadet, 
pilotovaný Josefem Ladrou. 

V roce 2004 jsme v celkovém umístění sezóny, byli na 2.místě ve Zlatopramen poháru 2004 s vozem Opel Corsa, 
pilotovaný Josefem Ladrou. 

V roce 2005 jsme v celkovém umístění sezóny, byli na 3.místě v MČR v Autocrossu 2005 a na 5.místě MČR 
v Rallyecrossu 2005 s vozem Opel Corsa, pilotovaný Josefem Ladrou. 

V letech 2006 a 2007 měl tým dvouletou pauzu z důvodů účasti na amatérských závodech ve sprintech na ¼ míle. 
V roce 2008 jsme v celkovém umístění sozóny, byli na 2.místě v Českém poháru 2008 a na 2.místě v Kosice CUP 2008 v 

Autocrossu s vozem BMW E30, pilotovaný Davidem Valáškem.  
 

Veškeré informace o akcích pořádané naší organizací, naleznete na níže uvedených webových adresách.  
 
V případě Vašeho zájmu nás neváhejte kontaktovat, nabídneme Vám několik variant prezentace Vaší reklamy.  
 
 
 
 
Těším se na setkání s Vámi. 
 

 
CLASSIC CARS - www.opelclassiccars.cz 
RTCC - www.rtcc.cz             Za organizaci CLASSIC CARS 

David Valášek 
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